
調査名 [豊中市アンケート]

問1 あなたの年齢をご記入ください。
No. 選択項目 ｎ %

1 18・19歳 27 2.4
2 20歳代 145 13.1
3 30歳代 206 18.6
4 40歳代 180 16.2
5 50歳代 123 11.1
6 60歳代 210 18.9
7 70歳代 166 15.0
8 80歳以上 53 4.8
不明 5
全体 1110 100.0

問2 あなたの性別をご記入ください。
No. 選択項目 ｎ %

1 男性 451 40.7
2 女性 658 59.3
無回答 6  
全体 1109 100.0

問3-1 あなたのご職業をご記入ください。
No. 選択項目 ｎ %

1 勤め人 515 46.6
2 自営業 63 5.7
3 学生 54 4.9
4 家事専業 238 21.5
5 無職 222 20.1
6 その他 14 1.3
無回答 9  
全体 1106 100.0

問3-2 問3-1で「1.勤め人」「2.自営業」「3.学生」に回答された方のみお答えください。
　　　通勤、通学または事業を営んでいる場所は、豊中市内・市外のどちらですか。
No. 選択項目 ｎ %

1 豊中市内 204 32.7
2 豊中市外 420 67.3
無回答 8  
全体 624 100.0

問3-3 あなたのご家族に次の方はいらっしゃいますか。あてはまるのも全てに◯をつけて下さい。
＊複数回答
No. 選択項目 ｎ %

1 乳幼児 127 39.1
2 小学生 132 40.6
3 中学生 71 21.8
4 介助・介護が必要な方 68 20.9
無回答 790  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 325 100.0 398 122.5

問4 あなたは1週間のうち、比較的自由に使える時間はどれくらいありますか。
　　平均的な日数でお答えください。
No. 選択項目 ｎ %

1 ほとんど自由に使えない 63 5.8
2 半日以下 69 6.3
3 1日 269 24.6
4 2～3日 391 35.8
5 4～5日 112 10.2
6 いつでも自由に使える 189 17.3
無回答 22  
全体 1093 100.0
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問5 あなたがお住まいの小学校区を選んでください。
No. 選択項目 ｎ %

1 桜塚 29 2.6
2 克明 32 2.9
3 上野 43 3.9
4 大池 49 4.5
5 東豊中 27 2.5
6 東豊台 24 2.2
7 熊野田 35 3.2
8 南桜塚 44 4.0
9 中豊島 36 3.3

10 緑地 22 2.0
11 蛍池 35 3.2
12 原田 29 2.6
13 豊島西 21 1.9
14 豊島北 22 2.0
15 豊島 37 3.4
16 箕輪 17 1.5
17 刀根山 39 3.6
18 桜井谷 41 3.7
19 桜井谷東 22 2.0
20 野畑 33 3.0
21 尐路 36 3.3
22 北緑丘 24 2.2
23 泉丘 30 2.7
24 寺池 28 2.6
25 小曽根 23 2.1
26 新田 37 3.4
27 北条 16 1.5
28 東泉丘 35 3.2
29 新田南 25 2.3
30 高川 14 1.3
31 豊南 18 1.6
32 千成 14 1.3
33 庄内西 22 2.0
34 島田 12 1.1
35 野田 16 1.5
36 庄内南 17 1.5
37 庄内 17 1.5
38 西丘 23 2.1
39 北丘 24 2.2
40 東丘 16 1.5
41 南丘 13 1.2

無回答 18  
全体 1097 100.0

居住地域（ブロック）
No. 選択項目 ｎ %

1 中部 341 31.1
2 西部 161 14.7
3 北部 195 17.8
4 東部 194 17.7
5 南部 130 11.9
6 ニュータウン 76 6.9
無回答 18  
全体 1097 100.0

あなたの図書館の利用状況についておたずねします。
問1 あなたは豊中市立の図書館を利用することがありますか。
No. 選択項目 ｎ %

1 はい 529 48.5
2 いいえ 561 51.5
無回答 25  
全体 1090 100.0

問2と問3は、問1で「1.はい」と回答された方のみお答えください。
問2 どのようなことで豊中市立の図書館を利用されていますか。＊複数回答
No. 選択項目 ｎ %

1 本や雑誌、ＣＤ、ビデオを借りる・返す 385 73.5
2 本を読む 263 50.2
3 雑誌を読む 155 29.6
4 新聞を読む 50 9.5
5 自分で調べものをする 190 36.3
6 図書館の職員に調べてもらう 21 4.0
7 図書館の行事に参加する 22 4.2
8 ボランティア活動を行う 2 0.4
9 集会室を利用する 15 2.9

10 その他 10 1.9
11 特に目的はない 6 1.1

無回答 5  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 524 100.0 1119 213.5
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問3 どのくらいの回数で豊中市立図書館を利用されますか。
No. 選択項目 ｎ %

1 毎週 58 11.1
2 毎月 165 31.5
3 数ヶ月に1回程度 186 35.6
4 半年に1回程度 50 9.6
5 年に1回程度 31 5.9
6 数年に1回程度 33 6.3
無回答 6  
全体 523 100.0

問4 問1で「2.いいえ」と回答された方のみお答えください。
　　豊中市立の図書館を利用されない理由は何ですか。
No. 選択項目 ｎ %

1 場所がわからない 84 15.7
2 利用するには場所が不便 79 14.8
3 利用したい時間が合わない 118 22.1
4 読みたい図書がない 51 9.6
5 その他 106 19.9
6 必要と思わない 96 18.0
無回答 52  
非該当 529  
全体 534 100.0

問5 あなたは資料や情報を入手する際に、どのような方法をお使いですか。＊複数回答
No. 選択項目 ｎ %

1 図書館を使う 259 24.2
2 テレビ・ラジオ 479 44.8
3 新聞・雑誌 565 52.8
4 書店 345 32.2
5 インターネット 803 75.0
6 家族や知人に尋ねる 341 31.9
7 専門機関の相談窓口を利用する 80 7.5
8 その他 11 1.0
無回答 45  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1070 100.0 2883 269.4

問6　今、豊中市立図書館では次のような資料の充実に取り組んでいます。
　　あなたが暮らしの課題解決のために充実を希望するのは、どの分野の資料ですか。＊複数回答
No. 選択項目 ｎ %

1 医療健康 438 42.8
2 子育て 190 18.6
3 ドメスティックバイオレンス 21 2.1
4 多文化共生（異文化コミュニケーション） 120 11.7
5 ビジネス・就労 228 22.3
6 地域に関すること 154 15.1
7 その他 150 14.7
8 特にない 246 24.0
無回答 92  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1023 100.0 1547 151.2
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問7 豊中市では、「豊中市子ども読書活動推進計画」を策定し、子どものいるすべての場所で子どもが本に親しめるよう、
　　市民と市が一体となって取り組みを進めています。
　　図書館での下記のような催しを行っていますが、あなたはこれらに参加したことがありますか。＊複数回答
No. 選択項目 ｎ %

1 イベントに参加した 59 5.9
2 ボランティアとして参加した 6 0.6
3 知っているが参加したことはない 177 17.6
4 知らない・参加したことはない 765 76.1
無回答 110  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1005 100.0 1007 100.2

問8 最近、豊中市立図書館が力を入れて取り組んでいるサービスと、これから検討しようとしているサービスについておたずねします。
①4ヵ月健診時に、絵本を紹介するブックスタート事業「えほんはじめまして」は、子育てに役立つと思う。
No. 選択項目 ｎ %

1 そう思う 428 45.3
2 尐しそう思う 199 21.1
3 あまりそう思わない 46 4.9
4 そう思わない 17 1.8
5 知らない・わからない 254 26.9
無回答 171  
全体 944 100.0

②学校図書館への支援（とよなかブックプラネット事業）は、豊中の子どもたちにとって役に立つと思う。
No. 選択項目 ｎ %

1 そう思う 445 47.0
2 尐しそう思う 198 20.9
3 あまりそう思わない 32 3.4
4 そう思わない 15 1.6
5 知らない・わからない 256 27.1
無回答 169  
全体 946 100.0

③電子書籍サービスを導入してほしい。
No. 選択項目 ｎ %

1 そう思う 262 28.1
2 尐しそう思う 157 16.8
3 あまりそう思わない 231 24.7
4 そう思わない 137 14.7
5 知らない・わからない 147 15.7
無回答 181  
全体 934 100.0

④図書館のホームページで、読んだ本の感想などを意見交換できるとよい。
No. 選択項目 ｎ %

1 そう思う 123 13.1
2 尐しそう思う 266 28.4
3 あまりそう思わない 260 27.8
4 そう思わない 148 15.8
5 知らない・わからない 139 14.9
無回答 179  
全体 936 100.0

⑤図書館が市民の学習成果を発表する場になると良い。
No. 選択項目 ｎ %

1 そう思う 142 15.1
2 尐しそう思う 239 25.4
3 あまりそう思わない 277 29.4
4 そう思わない 132 14.0
5 知らない・わからない 152 16.1
無回答 173  
全体 942 100.0
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